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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ 
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αρ. 3052 της 19ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1996 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 

ΜΕΡΟΣ Ι 
Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις 

Αριθμός 117 
Οι περί Ιατρών (Συντάξεις και Χορηγήματα) Κανονισμοί τον 1996, οι οποίοι κατατέ

θηκαν στη Βουλή των Αντιπροσώπων και εγκρίθηκαν από αυτή χωρίς τροποποιήσεις, δη

μοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, σνμψάνα με το εδάφιο (3) τον 
άρθρον 3 τον περί Καταθέσεως στη Βονλή των Αντιπροσώπων των Κανονισμών πον 
Εκδίδονται με Εξουσιοδότηση Νόμου, Νόμου 99 του 1989 όπως τροποποιήθηκε με το 
Νόμο 227 τον 1990. 

Ο ΠΕΡΙ ΙΑΤΡΩΝ (ΣΥΛΛΟΓΟΙ, ΠΕΙΘΑΡΧΙΑ ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ) 
ΝΟΜΟΣ 

Κανονισμοί δυνάμει του άρθρου 15 
Το Συμβούλιο του Ιατρικού Σώματος, ασκώντας τις εξουσίες που του δίνει 16 χαυ 1967 

το άρθρο 15 του περί Ιατρών (Σύλλογοι, Πειθαρχία και Ταμείο Συντάξεων) 4 t o u 1970· 
Νόμου, εκδίδει, με την έγκριση του Υπουργικού Συμβουλίου, τους ακόλου

θους Κανονισμούς; 
1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Ιατρών (Συντάξεις χυναιπχός 

και Χορηγήματα) Κανονισμοί του 1996. τίτλος ' 
ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

2.—(1) Στους παρόντες Κανονισμούς, εκτός αν προκύπτει διαφορετικά Εομηνεΐα. 
από το κείμενο^

«άσκηση μετά εισφορών» σημαίνει, σε σχέση με ιατρό, το χρονικό διά

στημα άσκησης επαγγέλματος κατά το οποίο αυτός έκανε εισφορές σύμφω

να με τους παρόντες Κανονισμούς και περιλαμβάνει κάθε χρονικό διάστη

μα το οποίο σύμφωνα με τις διατάξεις των παρόντων Κανονισμών 
θεωρείται χρονικό διάστημα άσκησης μετά εισφορών

(565) 
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«δικαιούχος» σημαίνει τον εισφορέα και, σε περίπτωση θανάτου του ει

σφορέα, τους νόμιμους κληρονόμους του· 
«Διοικητικό Συμβούλιο» σημαίνει το Διοικητικό Συμβούλιο του Τα

μείου το οποίο ιδρύεται σύμφωνα με τις διατάξεις των παρόντων Κανονι

σμών 
«εισφορέας» σημαίνει ιατρό ο οποίος εισφέρει σύμφωνα με τις διατά

ξεις των παρόντων Κανονισμών 
«Ταμείο» σημαίνει το Ταμείο Συντάξεων Ιατρών το οποίο ιδρύεται σύμ

φωνα με τους παρόντες Κανονισμούς· 
«χορήγημα» σημαίνει κάθε χορήγημα το οποίο χορηγείται σε δικαιούχο 

σύμφωνα με τους παρόντες Κανονισμούς. 

ΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
Ταμείο 3.—(1) Ιδρύεται Ταμείο, το οποίο καλείται «Ταμείο Σύνταξης Ιατρών», νια 
Σ ύ ν τ α ξ η ς . — * : » * · 
ιατρών. παροχή χορηγημάτων στους δικαιούχους. 

(2) Για τους σκοπούς της παραγράφου (1), το Ταμείο μπορεί να συμβάλλε

ται με Κυπριακές ή ξένες ασφαλιστικές εταιρείες, οι οποίες είναι εγγεγραμμέ

72 του 1984 νες σύμφωνα με τις διατάξεις του περί Ασφαλιστικών Εταιρειών Νόμου, 
ί^τουΐ99θ. όπως θα εγκριθεί από το Συμβούλιο του Ιατρικού Σώματος. 

(3) Τα έσοδα του Ταμείου προέρχονται από^

(α) Τις σύμφωνα με τους παρόντες; Κανονισμούς καταβλητέες εισφο

ρές και τέλη· 
(β) δωρεές· και <: 

(γ) επενδύσεις της περιουσίας του Ταμείου. 
(4) Όλες οι δαπάνες πού προβλέπονται δυνάμει των παρόντων Κανονι

σμών, περιλαμβανομένων και των εξόδων διαχείρισης του Ταμείου, καταβάλ

λονται από αυτό. 
(5) Με εξαίρεση τέτοιο ποσό το οποίο το Διοικητικό Συμβούλιο θα θεωρή

σει σκόπιμο να παρακρατήσει σύμφωνα με τους παρόντες Κανονισμούς, τα 
ανήκοντα στο Ταμείο χρηματικά ποσά κατατίθενται* με την έγκριση του Συμ

βουλίου του Ιατρικού Σώματος σε τράπεζα τ\ οποία λειτουργεί στην Κύπρο ή 
μπορούν να διατεθούν για λογαριασμό του Ταμείου, όπου αυτό είναι πρακτι

κά δυνατό, σε οποιεσδήποτε επενδύσεις εξουσιοδοτημένες, σύμφωνα με το 
Κεφ. 193: άρθρο 4 του περί Επιτρόπων Νόμου ή κάθε άλλου νόμου ο οποίος τον τροπο

ποιεί ή τον αντικαθιστά, τηρουμένων των διατάξεων της παραγράφου (2) του 
παρόντος Κανονισμού. 

(6) Κάθε χρηματικό ποσό το οποίο μπορεί να επενδυθεί σύμφωνα με την 
παράγραφο (5) του παρόντος Κανονισμού μπορεί να επενδυθεί με την αγορά 
οποιασδήποτε αστικής ακίνητης ιδιοκτησίας που εγκρίνεται από το Διοικητι

κό Συμβούλιο έπειτα από συμβουλή κατάλληλου και ικανού εμπειρογνώμονα 
για ακίνητα. 
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(7) Ετήσιοι λογαριασμοί των δοσοληψιών του Ταμείου ανά ημερολογιακό 
έτος και κατάσταση του ενεργητικού του Ταμείου κατά την τελευταία ημέρα 
του κάθε.έτους ετοιμάζονται από το Διοικητικό Συμβούλιο και ελέγχονται 
και πιστοποιούνται κάθε χρόνο από το.Γενικό Ελεγκτή της Δημοκρατίας ή 
από ανεξάρτητους αναγνωρισμένους ελεγκτές. 

Όλοι οι πιο πάνω λογαριασμοί κατατίθενται κάθε τριετία ε,νώπιο της γενι

κής συνέλευσης του Ιατρικού Σώματος μαζί με τον απολογισμό της λειτουρ

γίας του Ταμείου από το Διοικητικό Συμβούλιο. 
(8) Το Ταμείο εκτιμάται, κατά διαστήματα όχι μεγαλύτερα των πέντε ετών, 

από αναλογιστή, ο οποίος υποβάλλει στο Συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου 
έκθεση στην οποία εκτίθενται οι μέθοδοι με τις οποίες κάθε περίσσευμα μπο

ρεί κατά τη γνώμη του να χρησιμοποιηθεί κατάλληλα ή οποιοδήποτε έλλειμμα 
να καλυφθεί κατάλληλα είτε με αναπροσαρμογή των εισφορών ή των τελών 
είτε με άλλο τρόπο. Το Συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου αποφασίζει βάσει 
της πιο πάνω έκθεσης για την πορεία που θα ακολουθηθεί; 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ : 

4.—(1) Καθιδρύεται Διοικητικό Συμβούλιο του Ταμείου, το οποίο ορίζεται Σύσταση 
από το Συμβούλιο του Ιατρικού Σώματος και απαρτίζεται από εισφορείς ως υ̂μβουΜου 
εξής: . . . . Λ ■.· 

(α) Έναν Πρόεδρο· 
(β) έναν Αντιπρόεδρο* και 
(γ) τρία άλλα μέλη. 

(2) Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου υπηρετούν για τριετή θητεία. 
(3) Σε περίπτωση παραίτησης οποιουδήποτε μέλους, αυτό αντικαθίσταται 

από άλλο μέλος από το Συμβούλιο του Ιατρικού Σώματος για το υπόλοιπο 
της θητείας του μέλους το οποίο έχει παραιτηθεί. 

5.—(1) Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου ή, σε περίπτωση άπου Εξουσίες 
σίας ή ανικανότητας του να ενεργεί, ο Αντιπρόεδρος υπογράφει κάθε σύμβα και σύγκληση 
ση ή άλλο έγγραφο εκ μέρους του Ταμείου και το αντιπροσωπεύει ενώπιον ^ ^ " ^ ^ 
κάθε δικαστικής ή άλλης αρχής. . ' Συμβουλίου. 

(2) Ο Πρόεδρος συγκαλεί συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου έπει

τα από πρόσκληση η οποία αποστέλλεται σέ κάθε μέλος πέντε τουλάχιστο 
μέρεξ πριν από τη συνεδρίαση και η οποία καθορίζει τα θέματα της ημερήσιας 
διάταξης της συνεδρίασης: 

Νοείται ότι, σε περίπτωση πολύ επείγουσας ανάγκης, τέτοια συνεδρίαση 
μπορεί να συγκληθεί από τον Πρόεδρο έπειτα από εικοσιτετράωρη τουλάχι

στο προηγούμενη πρόσκληση των μελών. 
(3) Ο Πρόεδρος συγκαλεί συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου για ει

δικό θέμα, όταν αυτό ζητηθεί γραπτώς από τρία τουλάχιστο μέλη του Συμβου

λίου. ' . . _ ' . " . . . 
(4) Ο Πρόεδρος προεδρεύει κατά τις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμ

βουλίου. Σε περίπτωση απουσίας του ή ανικανότητας του να ενεργεί, προε

δρεύει ο Αντιπρόεδρος. Σε περίπτωση απουσίας ή ανικανότητας και αυτού να 
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ενεργεί, τότε τα μέλη τα οποία είναι παρόντα κατά τη συνεδρίαση εκλέγουν 
ένα από αυτά για να προεδρεύσει κατά τη συνεδρίαση. 

(5) Τρία μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου συνιστούν απαρτία. 
(6) Όλες οι αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου λαμβάνονται με πλειο

ψηφία των μελών τα οποία είναι παρόντα και ψηφίζουν. Σε περίπτωση ισοψη
φίας ο Πρόεδρος έχει δεύτερη ή νικώσα ψήφο. 

(7) Κατά τις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου τηρούνται πρακτι
κά. Αντίγραφο των πρακτικών κάθε τέτοιας συνεδρίασης διανέμεται σε κάθε 
μέλος ικανοποιητικά ενωρίτερα από την επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου, για να μπορέσει το κάθε μέλος να κάνει παρατηρήσεις. Αν αυτό 
είναι αδύνατο να γίνει για οποιαδήποτε συνεδρίαση που συγκαλείται δυνάμει 
της παραγράφου (2) του παρόντος Κανονισμού, τα πρακτικά διανέμονται 
ικανοποιητικά ενωρίτερα από την επόμενη συνεδρίαση. Κατά την έναρξη της 
συνεδρίασης αυτής εξετάζονται οι παρατηρήσεις και λαμβάνεται απόφαση γι' 
αυτές και στη συνέχεια επικυρώνονται και υπογράφονται τα πρακτικά από 
τον Πρόεδρο της συνεδρίασης. 

(8) Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί να προβεί στη σύσταση επιτροπών οι 
οποίες απαρτίζονται είτε από μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου είτε από ια
τρούς μη μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου είτε από αμφότερους για.οποιο
δήποτε σκοπό ορίζει το Διοικητικό Συμβούλιο και μπορεί να εξουσιοδοτήσει 
οποιεσδήποτε τέτοιες επιτροπές να ασκούν οποιεσδήποτε από τις εξουσίες ή 
να εκτελούν οποιαδήποτε από τα καθήκοντα του Διοικητικού Συμβουλίου, 
εκτός από τις εξουσίες οι οποίες καθορίζονται στην υποπαράγραφο (γ) της 
παραγράφου (1) του Κανονισμού 6. 

Το Συμβούλιο ρυθμίζει τα της εσωτερικής λειτουργίας κάθε τέτοιας επι
τροπής, περιλαμβανομένης και της απαρτίας. , .. 

(9) Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου δικαιούνται πληρωμή των εξόδων 
και/ή άλλων δαπανών και αποζημιώσεις για τις υπηρεσίες τις οποίες προσφέ
ρουν, το ύψος των οποίων εγκρίνεται από' το Συμβούλιο του Ιατρικού Σώμα
τος. . 

Αρμοδιότητες 6.^(1) Τηρουμένων των διατάξεων των παρόντων Κανονισμών, το Διοικη
SJPOTJJO^ τικό Συμβούλιο ασκεί τέτοιες εξουσίες και εκτελεί τέτοια καθήκοντα τα οποία 

απαιτούνται για την κατάλληλη και ικανή, διαχείριση του Ταμείου, ειδικότερα 
δε το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί— 

(α) Να διορίζει υπαλλήλους για τους σκοπούς του Ταμείου αντί τέ
τοιας αμοιβής και με τέτοιους όρους τους οποίους το Διοικητικό 
Συμβούλιο θεωρεί κατάλληλους ή αναγκαίους, 

(β) να απευθύνεται σε συμβούλους και/ή εμπειρογνώμονες για παροχή 
εξειδικευμένων υπηρεσιών και/ή εισηγήσεων, όπου αυτό κρίνεται 
αναγκαίο, αντί τέτοιας αμοιβής και με τέτοιους όρους τους 
οποίους το Διοικητικό Συμβούλιο θεωρεί κατάλληλους ή αναγκαί
ους, 

(γ) με την έγκριση του Συμβουλίου του Ιατρικού Σώματος, να δανείζε
ται από οποιοδήποτε πρόσωπο κατά τέτοιο τρόπο και με τέτοιους 
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όρους τους οποίους το Συμβούλιο του Ιατρικού Σώματος θεωρεί 
σκόπιμο να επιβάλει, για οποιοδήποτε από τους σκοπούς του Τα
μείου, ~ / 

(δ) να προβαίνει στη σύναψη ασφαλιστικού συμβολαίου για λογαρια

σμό κάθε ασφαλιζόμενου ιατρού, 
(ε) να εκτυπώνει κινητά ένσημα και να φροντίζει γία την ασφαλή φύ

λαξη και διανομή τους στα μέλη του Ταμείου, 
(στ) να διορίζει υπαλλήλους ή με προμήθεια διανομείς των ενσήμων, 

να εισπράττει τα από την πώληση των ενσήμων και γενικά να προ
βαίνει σε οποιαδήποτε πράξη για τη διακίνηση των ενσήμων. 

(2) Το Διοικητικό Συμβούλιο μεριμνά για την τήρηση Μητρώου Μελών του 
Ταμείου και κατάλληλων βιβλίων αναφορικά με τη διαχείριση του Ταμείου 
και λαμβάνει όλα τα αναγκαία μέτρα τα οποία απαιτούνται, για την ασφάλιση 
και φύλαξη κάθε χρηματικού ποσού και οποιωνδήποτε αντικειμένων τα οποία 
ανήκουν στο Ταμείο. 

ΕΙΣΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
7.—(1) Τηρουμένων των διατάξεων των παρόντων Κανονισμών, είσφορέας Κεφ.250. 

καθίσταται κάθε εγγεγραμμένος δυνάμει των διατάξεων του περί Εγγραφής 30τσυΐ96ΐ 
Ιατρών Νόμου ιατρός, ο οποίος ασκεί στην Κύπρο το επάγγελμα του ως ιδιώ 2 τ ο υ 1^1 

i9 TOV 190α 
της, κατά και μετά την ημερομηνία έναρξης της ισχύος των παρόντων Κανό ι Μ του 1968
. . .~. . , \*. 18 του 1979 

μ . . . . . . 72 του 1991. 
(2) Κανένας ιατρός δε δικαιούται να καταστεί εισφορέας, αν κατά την ημετ 

ρομηνία έναρξης της ισχύος των παρόντων Κανονισμών είναι ηλικίας πέραν 
των 60 ετών ή μετά την εν λόγω ημερομηνία αν δεν κατέστη εϊσφορέας πριν 
από τη συμπλήρωση της ηλικίας αυτής. 

(3) 'Οταν εισφόρέας διαγραφεί από το Μητρώο των Ιατρών συμφωνάμε το 
άρθρο 13 τόυ περί Εγγραφής Ιατρών Νόμόύ, παύει να είναι εισφορέάς, αλλά 
τα δικαιώματα τα οποία έχει αποκτήσει δεν επηρεάζονται από αυτό καί για 
τους σκοπούς του παρόντος Κανονισμού θεωρείται ότι αποσύρθηκε από την 
άσκηση του επαγγέλματος του. 

(4) Στην περίπτωση που ιατρός μέλος του Ταμείου αναλάβει καθήκοντα 
κυβερνητικού ιατρού, θα μπορεί να συνεχίσει την ασφαλιστική τόυ κάλυψη 
αναλαμβάνοντας ο ίδιος την καταβολή του εκάστοτε ασφαλίστρου: 

Νοείται ότι, αν αυτό συμβεί πριν από την παρέλευση τριών ετών από την 
έναρξη της ασφαλιστικής κάλυψης, ο ασφαλισμένος ιατρός δε θα μπορεί να 
συνεχίσει την ασφαλιστική του κάλυψη και δε θα δικαιούται κανένα ωφέλημα. 
Κάθε υπόλοιπο (surrender value) θα παραμένει προς όφελος του Ταμείου. 

8.—(1) Κάθε εισφορέας καταβάλλει στο Ταμείο— ποσό 
(α) Ορισμένο ποσό με την εγγραφή του στο Μητρώο Μελών του Τα- εισφοοών. 

μείου* και 
(β) ετήσια εισφορά, ανάλογα με τα χρόνια άσκησης του επαγγέλματος 

και την ειδικότητα, όπως ορίζεται στον Πρώτο Πίνακα. Πςώτος 
Πίνακας. 
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Καταβλητέα 
τέλη. , 
Δεύτερος. , 
Πίνακας. 

Τρόπος 
πληρωμής 
τελών. 

Κοινοποίηση 
στοιχείων. 

Δικαιούχοι 
χορηγήματος. 

(2) Εισφορέας ο οποίος παραλείπει να κάταβάλει την εισφορά του στο Τα
μείο υποχρεούται για κάθε παράλειψη να κάταβάλει στο Ταμείο ποσό διπλά
σιο από το οφειλόμενο ποσό: 

Νοείται ότι το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί, έπειτα από αίτηση που υπο
βάλλεται σ'αυτό, αν ικανοποιηθεί ότι τέτοια καθυστέρηση υπήρξε δικαιολο
γημένη, να απαλλάσσει τον αιτητή από την πιο πάνω κύρωση. 

(3) Όλα τα στο Ταμείο οφειλόμενα ποσά μπορούν να ανακτηθούν με συνο
πτική διαδικασία ως αστικό χρέος; 

(4) Το ποσό το όποίό καταβάλλέι κάθε εισφορέάς, συμφωνά με την παρά
γραφο (ί) του παρόντος Κανονισμού, καθώς και τέτοιο ποσό από τα έσοδα 
του Ταμείου τα καταβλητέα δυνάμει του Κανονισμού 9 το οποίο θα ορίζει 
από καιρό σε καιρό το Διοικητικό Συμβούλιο πιστώνονται υπέρ του έίσφο
ρέα. ·; 

9. Από την έναρξη της ισχύος των παρόντων Κανονισμών καταβάλλονται 
από κάθε ιδιώτη γιατρό που ασκεί το επάγγελμα τα τέλη τα όποίά καθορίζο
νται στο Δεύτερο Πίνακα. 

10. Οποιαδήποτε τέλη χα οποία πληρώνονται σύμφωνα με τους παρόντες 
Κανονισμούς καταβάλλονται σε κινητά ένσημα τέτοιας αξίας και τέτοιου 
τύπου, όπως το Συμβούλιο τοΰ Ιατρικού Σώματος ορίζει. Ταένσημα επικολ
λώνται στη συνταγή, έκθεση ή απόδειξη, ανάλογα με την περίπτωση^ στην πα
ρουσία τόυ ασθενή. 

Π.—(1) Κάθε εισφορέας κοινοποιεί γραπτώς στο Διοικητικό Συμβούλιο, 
μέσα σε τρεις μήνες από τότε που έγινε εισφορέας για πρώτη φορά, την ημε
ρομηνία γέννησης του, το χρονικό διάστημα της άσκησης του επαγγέλματος 
του ως ιατρού και αν ήταν τότε έγγαμος. 

(2) Κάθε εισφορέας ο οποίος αποσύρεται από την άσκηση του επαγγέλμα
τος του λόγω απουσίας του στο εξωτερικό ή ο οποίος ΐη διακόπτει για .οποιο
δήποτε λόγο μπορεί— 

(α) Να συνεχίσει να πληρώνει την εισφορά του: ή ; ,. 
(β) να διακόψει την άσκηση με εισφορές και να εισπράξει το δικαιού

μενο ποσό. _.·* . . · · · . 
(3) Μετά το θάνατο εισφορέα ο διαχειριστής της περιουσίας του η οι κλη

ρονόμοι του. κοινοποιούν γραπτώς στο Διοικητικό Συμβούλιο, μέσα σε έξι 
μήνες, την ημερομηνία του θανάτου του εισφορέα. 

12. 

: ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΦΑΠΑΞ ΧΟΡΗΓΗΜΑΤΟΣ 
(1) Κάθε εισφορέας δικαιούται να λαμβάνει εφάπαξ χορήγημα, όπως 

προβλέπεται στους παρόντες Κανονισμούς— 
(α) Όταν συμπληρώσει το εξηκοστό πέμπτο έτος της ηλικίας του, 
(β) αν λόγω οποιασδήποτε πνευματικής ή σωματικής αναπηρίας καθί

.·· , σταται ανίκανος να ασκήσει το ιατρικό επάγγελμα, ν 
(γ) αν διακόψει για οποιοδήποτε λόγο την άσκηση με εισφορές. 
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(2) Σε περίπτωση θανάτου εισφορέα, ο οποίος δεν έλαβε εφάπαξ χορήγημα 
δυνάμει της παραγράφου (1) του παρόντος Κανονισμού, οι νόμιμοι κληρονό
μοι του δικαιούνται εφάπαξ χορήγημα. 

(3) Το ποσό του καταβλητέου χορηγήματος δε θα υπολείπεται του ποσού 
πού αναφέρεται στην παράγραφο (4) του Κανονισμού 8 και οποιουδήποτε 
άλλου ποσού το οποίο βρίσκεται σε πίστη του εισφορέα, όταν αυτό καταστεί 
καταβλητέο. 

13. Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί να απαιτήσει αποδεικτικά στοιχεία τα Υποβολή 
οποία δυνατό να θεωρήσει σκόπιμα για το ότι οποιοδήποτε πρόσωπο το στοιχείων, 
οποίο αξιώνει ότι δικαιούται οποιοδήποτε χορήγημα, η εκ μέρους του οποίου 
διατυπώνει τέτοια αξίωση, βρίσκεται στη ζωή και δικαιούται τέτοιο χορήγη
μα. Μπορεί δε να αρνηθεί την καταβολή οποιουδήποτε χορηγήματος, μέχρι να 
προσαχθούν τέτοια αποδεικτικά στοιχεία τα οποία να ικανοποιούν το Διοικη
τικό Συμβούλιο. 

14. Εκτός όπου ρητά προβλέπεται διαφορετικά στους παρόντες Κανόνι Απαγόοευση 
σμούς, κανένα εφάπαξ χορήγημα το οποίο καταβάλλεται και κανένα δικαίωμα ^£2ξΐη5 

οποιουδήποτε εισφορέα σύμφωνα με τους παρόντες Κανονισμούς δεν μπορεί xww**«nos. 
να εκχωρηθεί ή να μεταβιβαστεί ή να υπόκειται σε οποιαδήποτε πράξη εκτέλε
σης για ή σε σχέση με οποιοδήποτε χρέος ή αξίωση: 

Νοείται ότι κάθε εισφορά ή άλλο ποσό που οφείλεται στο Ταμείο από ει
σφορέα ή από εισφορέα που πέθανε μπορεί να αφαιρεθεί από οποιοδήποτε 
ποσό που καταβάλλεται από το Ταμείο στον εισφορέα ή σε σχέση με αυτόν. 

ΔΙΑλΥΣΗ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
15. Ανεξάρτητα από οποιοδήποτε περιεχόμενο των παρόντων Κανόνι Εξουσία 

σμών, όταν κατά τη γνώμη του Διοικητικού Συμβουλίου έπειτα από την έκτί JJJJ?Jj2Sl. 
μηση από αναλογιστή του Ταμείου θεωρείται ότι δεν είναι πρακτικό ή δεν εν
δείκνυται να συνεχιστεί η λειτουργία των διατάξεων του Κανονισμού 6, τότε 
αυτό μπορεί να διαλύσει το Ταμείο. 

16.—(1) Το Διοικητικό Συμβούλιο για εξέταση του θέματος διάλυσης του Διαδικασία 
Ταμείου συγκαλεί συνέλευση όλων των εισφορέων και δικαιούχων και εκθέτει τουτί3!Ιΐσυ. 
ενώπιον τους την κατάσταση του Ταμείου. 

(2) Καμιά απόφαση δε λαμβάνεται από τέτοια συνέλευση, εκτός αν παρί
σταται ο μισός αριθμός των εισφορέων και δικαιούχων του Ταμείου. 

(3) Αν τα τρία τέταρτα των παρόντων εισφορέων και δικαιούχων αποφασί
σουν ότι το Ταμείο πρέπει να διαλυθεί, το Διοικητικό Συμβούλιο διαλύει το 
Ταμείο και προβαίνει στην εκκαθάριση του, αφού τηρηθούν οποιεσδήποτε 
εντολές οι οποίες θα δοθούν σε αυτό από αυτή τη συνέλευση και νοουμένου 
ότι αυτές οι εντολές δε θα απέχουν από τη διαδικασία που ακολουθείται σε 
περιπτώσεις εκκαθάρισης εταιρείας σύμφωνα με οποιοδήποτε έν ισχύ νόμο 
που αφορά της εταιρείας. 

17. Κάθε υπόλοιπο που απομένει προς όφελος του Ταμείου μετά την εκκα JjjJJ"* 
θάρισή του διατίθεται κατά τέτοιο τρόπο όπως η από τον Κανονισμό 19 προ ο«αθαρΛσης. 
βλεπόμενη συνέλευση διατάξει, ελλείψει δε τέτοιας διαταγής όπως το Συμβού
λιο του Ιατρικού Σώματος διατάξει. 
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Εξουσία 
για παράταση 
προθεσμίας. 

/ 
Κατάργηση, 
Επίσημη 
Εφημερίδα, 
Παράρτημα. 
Τρίτο (Ι): 
27.12.1974. 
18. 1.1980 
6. 6.1980 

20. 3.1981. 
Έναρξη 
της ισχύος 
των παρόντων 
Κανονισμών. 

18. Όταν στους παρόντες Κανονισμούς προβλέπεται οποιαδήποτε προθε
σμία, το Διοικητικό Συμβούλιο αποκτά εξουσία να παρατείνει αυτή την προ
θεσμία για το χρονικό διάστημα το οποίο το Διοικητικό Συμβούλιο θα θεωρή
σει σκόπιμο υπό τις ειδικές περιστάσεις. 

19. Με την έγκριση των παρόντων Κανονισμών, οι περί Ιατρών (Συντάξεις 
και Χορήγήματά) Κανονισμοί του 1974 έως 1981 καταργούνται. 

20. Η ισχύς των παρόντων Κανονισμών αρχίζει την 1η Ιουλίου 199$: 

ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 
(Κανονισμός 8) 

ΕΦΑΠΑΞ ΕΙΣΦΟΡΑ ΚΑΤΑΒΛΗΤΕΟ ΠΟΣΟ 

1. Με την εγγραφή του εισφόρέα στο Μητρώο 
Μελών του Ταμείου* 

> ΕΤΗΣΙΑ ΕΙΣΦΟΡΑ 
2. Από κάθε εισφόρέα που έχει συμπληρώσει 

δύο χρόνια άσκησης και ασκεί: 
Α. Γενική Ιατρική 

Παθολογία 
Αιματολογία—Ογκολογία 
Αλλεργιολογία 
Ενδοκρινολογία 
Γαστρεντερολογία 
Νεφρολογία 
Ρευματολογία 
Καρδιολογία 
Πνευμονολογία 
Γηριατρική 
Νευρολογία 
Ψυχιατρική^Παιδσψυχιατρίκή 
Παιδιατρική 
Δερματολογία 
Πυρηνική Ιατρική 
Παιδοκαρδιολογία 
Ορθοπεδική 
Ουρολογία 
Οφθαλμολογία 
Ωτορινολαρυγγολογία 
Μαιευτική—Γυναικολογία 
Φυσική Ιατρική—Αποκατάσταση 

£30 

£210 

Β. 

£260 
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Γ. Ακτινολογία 
Κυτταρολογία 
Ιστοπαθολογία 
Μικροβιολογία 

Δ. Γενική Χειρουργική 
Νευροχειρουργική 
Χειρουργική Θώρακος 
Χειρουργική Αγγείων 
Χειρουργική Παίδων 
Πλαστική Χειρουργική 
Ιατροδικαστική 
Αναισθησιολογία 

3. Κάθε εισφορέας που δεν έχει συμπληρώσει 2 χρόνια 
άσκησης της ιατρικής καταβάλλει το ήμισυ της ετή

σιας εισφοράς που αναφέρεται στην παράγραφο 2. 

£280 

£320 

ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 
Κανονισμός 9 

ΤΕΛΗ ΠΟΣΟ ΤΕΛΟΥΣ 

Για κάθε ιατρική συνταγή: 
Για κάθειατρική έκθεση εργαστηριακού γιατρού: 
Για κάθε απόδειξη καθεμιάς ιατρικής πράξης από 
αναισθησιολόγο, από βοηθό γιατρό ο οποίος πλη

ρώνεται κατά ιατρική πράξη, από ιδιωτικό νοση

λευτικό ίδρυμα ή από άλλο ιδιωτικό γιατρό: 

£0.20 
£0.20 

£0.20 


